JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/334239

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: YnpaBaeH4YeCcKnn yyeTt

3apnaHuve Ne 1.

PacyeT KanbKynsaumu:
[MokaszaTenn
MaTepuanbHble 3aTpaTbl: LeHa HaTypanbHbI pacxon
Ne133 10 62

Ne154 40 4,2

Ne487 6 22

Ne981 20 12
Tpyno3aTpaTthl Yachkl

Llex 110

Lex 2 17

Lex 3 21

% KocBeH. M3 12

M3 uex 1 pyb/yac 72

N3 uex 2 py6/4ac 92

M3 uex 3 pyb/yac 52

% AYI 6

% cbbITOBbIX pacxonos 11

MaTepuanbHble 3aTpaTbl: 10%¥62+40%4,2+6*22+20*%12 = 620+168+132+240= 1160
KocBeHHble MaTepurasibHble 3aTpaThl = 12%*1160 = 139,2

Bcero maTepumanbHbix 3aTpaT = 1160+139,2 = 1299,2

3aTpaTbl Ha U3rotoBsieHne: 72*10+17*92+21*52 = 720+1564+1092 = 3376

AYIMN = 6%*3376 = 202,56

C6bbiToBble pacxonbl = 11%*3376 = 371,36

WToro 3atpaTbl: 1299,2+3376+202,56+371,36 = 5249,12

3apaHve Ne 2.

Bbl paccmaTpuBaeTe KpeguT Ha YC/I0BUAX, MpUBEAEHHbIX HUXe. Kakaa CTaBka nmpoLeHTa 3asl0)KeHa B 3TUX
ycnoBmax? BeirogHa v CKMAKa KJAMEHTY, €C/IM OH MOXXET MoJly4uTb KpeauT B 6aHke Ha ycnoBusax 20 % rogosbix?
BapunaHThl

[MokasaTenu 3

Cknpgka B TevyeHune 1/10

yncTole 30

PaccynTanTe NnoTepu OT BHEAPEHUA CKNAOK Yy NpoAaBua, ecnm o6beM Npofa)k B KpeauT CoCcTaBNsAeT 4 MJIH. JOJ.
1 NO NPOrHO3Y CKNAKOW BOCMONb3yeTCA CAeAyoLWNiA MpoLeHT noKkynaTenen:

BapunaHThbl

MokasaTenn 3

% 55

MMeeT N CMbICN BBEAEHME CKULOO0K, €C/IN NMPU 06bIYHBLIX YC/IOBUSAX KJIMEHTHI OMJIa4vMBaloT CHeTa Ha HelJeno
rnosgHee «4UCToro» CPoKa onniaTbl?

PelwieHwue:

1. Paccyntaem noTepu OT BBEAEHUNA CKUOOK:

(O6bem npogax * % cknaku) = 4 000 000 * 0,3 * 0,01 = 12000 gonn.


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/334239

2. PaccymTaem CTOMMOCTb KOMMEPYECKOro KpeauTa 1 onpenesnMm, BbirogHa /in CKMAKa nokymnaTesnto:
CTonmocCTb KOMMep4eckoro kpeauta = (d / (100 - d)) * (365 /(T - n)) =

=(1/(100-1)) *(365/(55-10)) =(1/99) * (365/45) =8,2%

8,2% meHblue 20%, TO eCTb CKMAKa He BblroHa nokynaTeso

3anaHue Ne 3. Pac—cymTanTe NoMecsYHbI MPUTOK HaIMYHbIX LeHEXHbIX CPeACTB OT NPOo—Aax 3a NnoJsiyroame:
[MokasaTenn

O6beM Npojax:

0 B fiHBape

1 500 000 gonn.

0 B ¢peBpane 1 200 000 gonn.

o B MapTe 1 800 000 ponn

o B anpene 2 000 000 pgonn.

o B Mmae 2 500 000 ponn

o nioHe 2 000 000 gonn.

% npopaxk 3a Hanu4vHble 50

% npofax< ¢ nHkaccaumen 1 mecsu 10
% Mpodaxk C MHKaccaumnen 2 mecsaua 10
% npofaxk C MHKaccaumnen 3 mecsaua 10
% npodaxk C UHKaccauunen 4 mecsaua 10
% npoAaxk C MHKaccaumnen 5 mecsaua 10

Mpopaxxu MoctynneHns

AHBapb PeBpanb MapT Anpenbs Man NioHb Bcero

AAuBapb 750000 150000 150000 150000 150000 150000 1500000
deBpanb 600000 120000 120000 120000 120000 1080000

MapT 900000 180000 180000 180000 1440000

Anpens 1000000 200000 200000 1400000

Main 1250000 250000 1500000

MioHb 1000000 1000000

Bcero 750000 750000 1170000 1450000 1900000 1900000 7920000

3apaHue Ne 4. lMpoBeauTe aHanus 3aTpaT (pacxonos) Ha NPOU3BOACTBO N NPOAAXKy NPOAYKLMN B LLESIOM Mo
NPeanpuaTrO 1 Mo OTAENbHLIM BUAAM NPOAYKLMM MO npeasaraeMbiM HUXe obpasuam Ha OCHOBe AaHHbIX Bawero
npennpuaTus.

KOHTPOJIbHbLIN NTUCT (aHKeTa)

Pe3ynbTaTbl TeCTUpPOBaHWE NPUMEHSAEMON Ha NpeanpuaTumn
CUCTEeMbI YyrpaBJieHMs 3aTpaTamMm

HanmeHoBaHue npeanpuatusa OO0 «CuHeprua-Jingep»

OTpacnb: NpoM3BOACTBO 060pyAOBaHNSA CNELnasbHOrO Ha3HavYeHns
Cpok peatenbHocTn (neT) 24 roga

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/334239
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